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Dulcele meu Isus † 

Maria, Mama Păcii ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, continuați rugăciunile voastre, nu încetați să cereți pace. Victoria va fi ceea ce faci din 

ea. Astăzi este ziua nașterii mele. Sfânta Ana şi Ioachim m-au primit în casa lor atât de aproape unul de 

celălalt. La vârsta lor, oamenii au înțeles că a fost o minune și ce minune; mama Domnului Meu s-a 

născut și ea pentru a da naștere; dumnezeu a venit în Mine.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, dragii Mei prieteni, încredințați cererile voastre Celui care a fost Mama Mea și care este 

încă în aceste zile întunecate. I-am încredințat Țările voastre, de aceea trebuie să cereți Inimii sale 

Neprihănite să elibereze pe toți oamenii de tendințele care nu sunt ale noastre. Înțelege: nici o parte din 

tine nu trebuie să fie pradă vrăjmaşului.  Amin † 

 

Tatăl Veșnic: 

Dragii mei copii, Eu sunt Tatăl vostru în ceruri. Ieri ați sărbătorit Sărbătoarea Mea, iar pe 7, în 2 zile Mă 

veți sărbători. Rugați-Mă să vin la voi, să vă iau în Brațele Mele. Eu sunt Tatăl întregii omeniri. Vreau să 

vă salvez, să vă dau pace. Încredințează-Mi toate cererile tale şi nu ezita. Numai credința poate fi 

onorată. Vino la noi. Veniți şi gustați Pâinea Vieții, veniți la Noi la Sfânta Liturghie unde vă ofer pe Fiul 

meu Isus, Răscumpărătorul Cristos care a suferit pentru voi toți. Iubește-L, Iubește-Mă, Iubește-o pe 

Maica Ta Maria și pe Mirele ei Duhul Sfânt care sunt una și aceeași Inimă. Rugați-vă Sfinților, Îngerilor, 

Arhanghelilor şi tuturor celor ce vin din Cer. Îţi va fi dat în funcţie de cererile tale, de Credința ta şi de 

Predarea Ta Voinței Noastre Divine.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Preasfânt al Sfintei Treimi.  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite," 

"Dedic lumea, Sfântul Iosif, paternității voastre," 

"Îți consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o cu aripile tale."  Amin † 

 

Sfârșit: 1 H 30 

Durata: 11 mn 
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